
اخبار كشور

دبیر چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر برنامه‌های این رویداد را اعلام کرد
 شایعه انصراف فیلمی از جشنواره فجر 

که اصلا ساخته نشده است!
دبیر چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر با رد انصراف فیلم‌ها از این 
رویداد، گفت یکی از آثاری که ادعا شده از جشنواره انصراف داده، اصلًا ساخته 

نشده است!
به گزارش خبرنگار کیهان، نشست خبری چهل و چهارمین جشنواره ملی 
فیلم فجر، روز گذشته )چهارشنبه 8 بهمن( با حضور دبیر این رویداد و اهالی 
رسانه در موزه سینما برگزار شد. منوچهر شاهسواری دبیر چهل و چهارمین 
جشنواره ملی فیلم فجر، ابتدای این نشست با ابراز همدردی با درگذشتگان 
آشوب‌های دی امسال گفت: از بین رفتن هر قطره خون ایرانی درد سنگینی 
است اما باید زندگی و کار کرد و خانه را حفظ کرد. خانه سرزمین، وطن، ارزش‌ها 
و اعتقادات ماست و البته برای ما علاقه‌مندان سینما، خانه سینمای ماست. وی 
تأکید کرد: باید ایستاده و آغوش باز باشیم به حرمت کسانی که در هر کجایی 
که هستند دلشان برای این سرزمین می‌تپد به امید روزهای پر از امید و آرامش 
و امیدوارم همه کمک کنیم این رویداد ملی به یک همبستگی و همگرایی ملی 
تبدیل شود و ما را کنار هم قرار دهد. دبیر چهل و چهارمین جشنواره فجر یادآور 
شد: یکی از مأموریت‌های امسال من این بود که جشنواره را صاحب یک دبیرخانه 
دائمی برای آینده سینمای ایران کنم و با توجه به شرایط سخت اقتصادی‌ 
بالاخره یکی از ساختمان‌ها آماده شد و برای آن باید ساختاری تعریف می‌شد. 

وی از یکپارچه شدن داوری در این دوره جشنواره هم خبر داد.
شاهسواری همچنین بر صرفه‌جویی در برگزاری جشنواره امسال هم به 
دلیل شرایط اقتصادی کشور تأکید کرد. بخشی از صحبت‌های دبیر جشنواره 
فجر چهل و چهارم به حاشیه‌ای که هر بار پس از در گرفتن فتنه و آشوب 
‌گریبان جشنواره را می‌گیرد اختصاص داشت؛ یعنی شایعه تحریم جشنواره 
از سوی برخی سینماگران. شاهسواری در این‌باره توضیح داد: من تحریم را 
نمی‌فهمم. آیا شده است ما در خانه را قفل کنیم و دیگر به خانه برنگردیم؟ ما 

با ترک حرفه و کار و خانه خود آیا دستاوردی به دست می‌آوریم...
وی درباره شایعه انصراف برخی فیلم‌ها هم از فیلمی یاد کرد که اصلًا ساخته 
نشده اما برخی رسانه‌ها ادعا کرده‌اند که از جشنواره انصراف داده! و توضیح داد: 
بعضی فیلم‌ها در جشنواره ثبت‌نام می‌کنند، اما در مرحله بعد فیلم به دبیرخانه 
نمی‌رسد؛ فیلمی بود که در زمان ثبت‌نام تازه فیلم‌برداری آن تمام شده بود 
و اصرار بر حضور در جشنواره داشت اما من ریسک نکردم که حضور داشته 
باشد چون مهم‌ترین فرآیند ساخت فیلم پس تولید آن است. برخی فیلم‌ها اصلًا 
ثبت‌نام‌ نکردند و برخی رسانه‌ها هم درخصوص حضور نداشتن این فیلم‌سازان 
نوشته بودند و حاشیه‌هایی ایجاد کرده بودند. ما شاهد بودیم برخی اصلًا فیلم 
نساخته بودند که رسانه‌ها اسم آن‌ها را جزو فیلم‌سازان راه ‌نیافته آورده بودند. با 

این حال همه فیلم‌هایی که ثبت‌نام کردند طبق مقررات حاضر شدند.
رویکرد جدید رادیو قرآن

مدیر رادیو قرآن با تأکید بر رویکرد جدید رادیو قرآن گفت: از این پس 
مخاطبان رادیو قرآن از فیض دعا و دعاخوانی بیش از پیش بهره‌مند خواهند 

شد. ‌
به گزارش خبرنگار کیهان، در چهارمین همایش سالانه ستاد گسترش 
فرهنگ دعا که روز سه‌شنبه ۷ بهمن ماه در آستان امامزاده صالح بن موسی 
الکاظم)ع( برگزار شد از شبکه رادیویی قرآن به عنوان رسانه تاثیرگذار در 

گسترش فرهنگ دعا و دعاخوانی تجلیل به‌عمل آمد. ‌
منصور قصری زاده مدیر شبکه رادیویی قرآن در حاشیه برگزاری این همایش 
در گفت‌وگو با خبرنگار کیهان ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و تقدیر از برنامه‌سازان 
و تهیه‌کنندگان رادیو قرآن گفت: توفیق داریم که در حد توان در خدمت ستاد 
مبارک و مردمی دعا باشیم و از هرگونه کمک فکری و رسانه‌ای فروگذار نکنیم.  
قصری زاده همچنین گفت: با توجه به اینکه مأموریت اصلی رادیو قرآن خوانش و 
تلاوت قرآن است، تلاش داریم قرآن نازل را از باب تلاوت و قرائت قرآن و فراگیر 
شدن فرهنگ استماع و قرآن صاعد که همانا دعا و نيايش‌های مؤثر است را در 
جامعه ارتقا دهیم. مدیر شبکه رادیویی قرآن خاطرنشان کرد: قرآن نازل و قرآن 
صاعد همچون کتاب الله و عترتی جداپذیر نیستند و به همین منظور قرائت قرآن 

و قرائت دعا در دستور کار رسانه قرار گرفته است. 
 اختتامیه جشنواره فیلم عمار 

امروز برگزار می‌شود
آئین اختتامیه شانزدهمین دوره جشنواره مردمی فیلم عمار، امروز 

پنجشنبه ۹ بهمن‌ از ساعت ۱۸ در سینما بهمن تهران برگزار می‌شود. 
در این مراسم با حضور خانواده‌های معظم شهدا، از برگزیدگان بخش‌های 
»مستند« و »داستانی« قدردانی می‌شود. همچنین، این دوره از جشنواره با 

پاسداشت بهروز افخمی، کارگردان سینمای ایران، همراه است.
دبیرخانه جشنواره مردمی فیلم عمار، عموم مردم و علاقه‌مندان سراسر 

کشور را به حضور در این رویداد فرهنگی و هنری دعوت می‌کند.
کارگردان تئاتر: مدعیان تحریم 

در مجموعه‌های دولتی اجرا دارند!
کارگردان نمایش »نسل سکوت« حاضر در جشنواره تئاتر فجر، ادعای 
بایکوت هنرمندان را رد کرد و گفت: افرادی که چنین ادعاهایی را مطرح 
می‌کنند، خودشان در مجموعه‌های دولتی اجرا دارند و بیش از آنکه به کار 

هنری بپردازند، انرژی‌شان را صرف فعالیت در فضای مجازی می‌کنند.
محمدهادی عطایی در گفت‌وگو با فارس، جشنواره تئاتر فجر را مهم‌ترین 
ویترین تئاتر کشور دانست و تأکید کرد بخش عمده اعتبار هنرمندان تئاتر از 
طریق حضور و دیده‌شدن در همین رویداد شکل گرفته است. او با اشاره به وضعیت 
معیشتی فعالان تئاتر افزود: »تصور حقوق‌بگیر بودن هنرمندان تئاتر اشتباه است. 
ما برای گذران زندگی ناچار به فروش بلیت هستیم و بسیاری از گروه‌ها حتی از 
حمایت‌های حداقلی هم برخوردار نیستند.« عطایی با انتقاد از شرایط فعلی تئاتر 
کشور تصریح کرد: »تا زمانی که نگاه مدیران صرفاً معطوف به فروش و تعداد 
صندلی باشد و نه محتوا و فرم اجرائی، تئاتر با بحران مواجه خواهد بود.« او در 
پایان تأکید کرد که هنرمندان تئاتر حقوق ثابت ندارند و به‌عنوان کارگران فرهنگی، 

معیشتشان مستقیماً به امکان اجرا و ارتباط با مخاطب وابسته است.
 »جایزه خیر ایران« 

در جشنواره فیلم فجر اهدا می‌شود
»مرکز خیرِ ایران« با اهدای جایزه به بهترین فیلم از نگاه »نیکوکاری« 
در دو بخش فیلم‌های سینمایی و مستند چهل و چهارمین جشنواره فیلم 

فجر حضور دارد.
 این مرکز به عنوان یک سازمان مردم‌نهاد در راستای مأموریت سازمانی 
خود مبنی بر توسعه نگاه انسان‌دوستانه و ترویج فرهنگ یاری‌گری از سال 
۱۴۰۲ اقدام به اهدای این جایزه‌ سینمایی کرده است. این جایزه در چهل و 
چهارمین جشنواره فیلم فجر به »بهترین اثر از نگاه نیکوکاری« در بخش تجلی 
اراده ملی اهدا خواهد شد.  هدف از این جایزه تجلیل از نگاه هنرمندانی‌ست 
که ارزش‌های نیکوکاری را بازآفرینی کرده و تصویری الهام‌بخش از یاریگری، 

امید و مسئولیت اجتماعی ارائه داده‌اند.

رحمت به روح صائب شیرین سخن که گفت:
عالم پرُ است از تو و خالی است جای تو...
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یوسف گم‌شده دارد ز سفر می‌آید
نمی‌دانستیم بود  دردسری  عاشقی 

حاصلش خون جگری بود نمی‌دانستیم
پر گرفتیم ولی باز به دام افتادیم

شرط بی‌بال و پری بود نمی‌دانستیم
آسمان از تو خبر داشت ولی ما از تو

سهممان بی‌خبری بود نمی‌دانستیم
آب و جاروی در خانه ما شاهد بود

از تو بر ما گذری بود نمی‌دانستیم
این همه چشم به راهی نگرانم کرده

نمی‌دانستیم بود  دردسری  عاشقی 
***

تا ظهورت چقدَر فاصله داریم آقا
آقا داریم  گله  بی‌تو  جمعه  از  آه 

رفته بودی که بیایی چقدَر طول کشید
عرض کردیم نبودی و سحر طول کشید

ما برای خودمان این همه گفتیم بیا
نذر کردیم به پای تو بیفتیم بیا

تو طبیب دل غم دیده مایی آقا
ما که مردیم بیا پس تو کجایی آقا؟

مگر اینکه تو بیایی و حیاتم بدهی
مگر اینکه تو از این وضع نجاتم بدهی

از به خود آمدن این قافله را گم کردیم
وای بر ما پسر فاطمه را گم کردیم

دست برداری از این غیبت طولانی اگر
من به پای تو بریزم طلبی جانی اگر

***
عمروعاصی نشوی، طبل به دستت ندهند

باز با حیله سرنیزه شکستت ندهند
عمروعاصی نشوی، پشت امامت خالی است

بی علی دست تو فردای قیامت خالی است
با علی باش که ده ضربه دیگر مانده

این علی دوستی از مالک اشتر مانده
با غلامی علی منصب شاهی هیچ است

پیش ماه رخ دلدار سیاهی هیچ است
طعنه خوردیم که خوردیم دگر برگردیم

ولی از معرکه ما سینه سپر برگردیم
***

یادتان هست همه عین برادر بودند
بودند برابر  انگار  کارگر  و  تاجر 

یادتان هست همه گوش به فرمان بودند
سینه‌چاک سخن پیر جماران بودند

***
جنگ امروز به دنبال اصول دین است

این همان زخم قدیمی است ببین چرکین است
چشم وا کن اخوی! خوب ببین یار کجاست

نخل بسیار ولی میثم تمار کجاست؟
أین عمّــار؟ کجایید جوانان وطن؟

وطن جوانان  بیایید  عمّــار؟  أین 
ما محال است که از بیعتمان برگردیم

تا که مثل پسر فاطمه بی‌سر گردیم
بعد از این شام سیه بار سحر می‌آید

یوسف گم شده دارد ز سفر می‌آید
یادمان هست که مدیون شهیدان هستیم؟

اهل جمهوری اسامی ایران هستیم؟
***

رنگ‌ها رنگ خزان است بیا برگردیم
این سفر بار گران است بیا برگردیم

صحبت جایزه ملک ری و گندم بود
خواهرت دل نگران است بیا برگردیم

چشم شوری به علی اکبرتان خیره شده
صحبت مرگ جوان است بیا برگردیم
 صابر خراسانی

 به روایتی خود حیدری
لب ما و قصۀ زلف تو، چه توهمی! چه حکایتی!

تو و سر زدن به خیال ما، چه ترّحمی! چه عنایتی!
به نماز صبح و شبت سلام، و به نور در نسََبت سلام!

و به خال کنج لبت سلام! که نشسته با چه ملاحتی!
به جمال، وارث کوثری، به خدا محمد دیگری

به روایتی خود حیدری، چه شباهتی! چه اصالتی!
»بلغ‌العُلی به کمالِ« تو، »کشف‌الدُجی به جمال« تو

به تو و قشنگی خال تو، صلوات هر دم و ساعتی
زد اگر کسی در خانه‌ات، دل ماست کرده بهانه‌ات

که به جست‌وجوی نشانه‌ات، ز سحر شنیده بشارتی
قاسم صرافان

    دو خط دعا
شبی نشستم و گفتم دو خط دعا بنویسم

دعا به نیت دفع قضا بلا بنویسم
ز همدلان سفر کرده‌ام سراغ بگیرم

به کوچه کوچه زلف تو نامه‌ها بنویسم
دعا و شکوه به هم تاب خورد و من متحیر

»کدام را ننویسم، کدام را بنویسم«؟
هر آنچه را که نوشتم مچاله کردم و گفتم:

قلم دوباره بگیرم از ابتدا بنویسم
دو قطره خون ز لبت در دوات تشنه‌ام افتاد

که من به یاد شهیدان کربلا بنویسم
صدای پای قلم را شنید کاغذ و گفتم:

قلم به لیقه گذارم که بی‌صدا بنویسم...
تو بی‌نشانی و کاغذ در انتظار رسیدن

که من نشانی کوی تو را کجا بنویسم
تو خود نشانی محضی تو خود دعای مجسم

برای چون تو عزیزی چرا چرا بنویسم؟
  سعید بیابانکی

اخبار ادبی و هنری

صفحه ۳
پنجشنبه 9 بهمن ۱۴۰۴
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فراخوان مناقصه عمومی
تاریخ انتشارآگهی:1404/11/09

شرکت توسعه اندیشان اطلس )توانا( در نظر دارد خرید 
4سری تنوع کالا شامل انواع گرده‌های فولادی 4130 آنیل به وزن 

کلی 83 تن را به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
متقاضیان می‌توانند جهت شرکت در مناقصه و دریافت اسناد 
مربوطه از تاریخ 11/11/ 1404 تا 1404/11/21 با ارائه قیمت‌های 
پیشنهادی به دفتر شرکت واقع در انتهای بزرگراه شهید بابایی شرق, 
ابتدای اتوبان یاسینی جنوب, اولین لاین کندرو پلاک 114 کد 

پستی 1659875115 مراجعه نمایند.
تلفن کارشناس شرکت: 09122072521 آقای عبداله سعیدی 

هدیه به خوانندگان

 رهبر معظم انقلاب: اگر ملتی با اراده حرکت کند،
 به خدا متکی باشد و دستور الهی را اطاعت نماید،

هیچ قدرتی نمی‌تواند مویی از سر او کم کند.

دادستان کل کشور: 

210 هزار دادخواست علیه رژیم صهیونیستی و آمریکا صادر شده است

مشاور و دستیار مقام معظم رهبری با تأکید بر 
اینکه »امنیت و آرامش در منطقه یا برای همه است 
یا برای هیچ‌کس« نسبت به پیامدهای تحرکات 
نظامی و رویکردهای ماجراجویانه آمریکا در منطقه 

هشدار داد.
محمد مخبر، مشاور و دستیار مقام معظم رهبری طی 
گفت‌وگو با فارس ضمن تشریح ابعاد امنیتی، اقتصادی 
و ژئوپلیتیکی تحولات اخیر منطقه به ادعاها و تحرکات 

نظامی ایالات متحده واکنش نشان داد.‌
وی گفت: پیش از هر چیز باید بر این اصل اصیل و 
مبنایی دیپلماسی و امنیت ملی جمهوری اسلامی ایران 
تأکید کنم که ما ملتی صلح‌طلب و ثبات‌ساز هستیم، اما 
در حفظ حاکمیت ملی، تمامیت ارضی و منافع مشروع 
خویش، با تمام توان و با تکیه بر خداوند رحمان، اراده 
آهنین ملت و اقتدار دفاعی خود، ایستاده‌ایم. سخنان و 
ادبیات رئیس‌جمهور آمریکا نیز نه‌تنها خللی در اراده ایران 
ایجاد نمی‌کند، بلکه نشان می‌دهد او فهمی سطحی و 
غلط از پیچیدگی‌های امنیتی و اقتصادی ما و این نقطه 

حیاتی از جهان دارد. 
مخبر خاطرنشان کرد: آنچه امنیت خلیج‌فارس، تنگه 
هرمز و دریای عمان را در طول دهه‌ها تضمین کرده، 
حضور نیروهای فرامنطقه‌ای نبوده، بلکه وجود کشورهای 
صاحب حاکمیت و مسئولی مانند ایران است که با درک 
درهم‌تنیدگی منافع همه، در مسیر ثبات گام برداشته‌اند. 

 ایران بازیگر تعیین‌کننده معادلات خلیج ‌فارس
 و دریای عمان است

مشاور و دستیار مقام معظم رهبری در ادامه بیان 
داشت: برای درک صحیح موضوع، باید به نقش بی‌بدیل 
جغرافیایی و اقتصادی ایران نگاه کنیم. جمهوری اسلامی 
ایران با دارا بودن بیش از دو هزار کیلومتر مرز آبی در 
کناره خلیج‌فارس و دریای عمان، همچنین اهمیت 

کریدور شمال - جنوب و نیز شرق - غرب؛ نه یک ناظر 
منفعل، بلکه یک ذی‌نفع و بازیگر اصلی و تعیین‌کننده 
در معادلات این منطقه است. این موقعیت، یک موهبت 
الهی و تاریخی است که ما را در کانون تولید و تجارت 
انرژی جهان قرار داده است. اما دیدگاه ما فراتر از منفعت 
ملی صرف است. ما معتقدیم این موقعیت، مسئولیتی 
بزرگ برای ایجاد بستری امن و باثبات برای همکاری‌های 
گسترده منطقه‌ای و بین‌المللی به ما می‌دهد. قلب تپنده 
انرژی جهان نیازمند آرامش است و ایران همواره حافظ 

این آرامش بوده است. 
  نمی‌توان امنیت خود را 

با ایجاد بحران برای دیگران تضمین کرد
وی افزود: اصل بنیادین ما این است که امنیت و 

آرامش در منطقه یا برای همه است، یا برای هیچ‌کس. این 
یک شعار نیست، بلکه یک واقعیت ژئوپلیتیک انکارناپذیر 
است. شما نمی‌توانید برای خود امنیت مطلق تعریف کنید 
و همزمان با ایجاد بحران برای دیگران، خاکستر ناامنی 
را به باد دهید که دود آن به چشم همه خواهد رفت. 
ما امیدواریم برخی از کشورهای فرامنطقه‌ای، رفتارهایی 
کوته‌‌بینانه و یک‌جانبه‌گرایانه در پیش نگیرند که گویی 
به منافع حیاتی و امنیتی سایر کشورها بی‌توجه هستند. 
تاریخ ثابت کرده چنین رویکردی جز تشدید تنش، تولید 
عدم اعتماد و زنجیره‌ای از واکنش‌های غیرقابل پیش‌بینی، 

نتیجه‌ای در پی نخواهد داشت. 
 مسیر انرژی ایران، شریان اصلی اقتصاد جهانی است

مخبر همچنین عنوان داشت: قطعا؛ً سالانه حدود 

۵۰۰ میلیارد دلار کالا و انرژی، از این مسیر بسیار مهم 
آبی و حیاتی در حوزه صادرات انرژی جهانی عبور می‌کند. 
این فقط یک مسیر تجاری نیست؛ این شریان اصلی 
رشد و توسعه ده‌ها اقتصاد ملی، از شرق آسیا تا اروپای 
غربی است. اختلال در این مسیر، به معنای اخلال در 
زنجیره تأمین جهانی، افزایش قیمت‌ها، رکود اقتصادی و 
ناآرامی‌های اجتماعی در گوشه و کنار جهان است. قطعاً 
جامعه بین‌المللی و تمام کشورهای ذی‌نفع، از ایجاد تنش 
و اختلال در این تجارت عظیم خوشحال نخواهند شد. 
طبیعی است که این کشورها در قبال هر عاملی که این 
جریان اقتصادی عظیم را تهدید کند، بی‌تفاوت نمانند و به 
طرق مختلف، از جمله اقدامات سیاسی، اقتصادی و حتی 
در صورت ضرورت، اقدامات هماهنگ امنیتی، وارد عمل 

شوند تا منافع حیاتی خود را حفظ کنند. 
 ایران صلح‌طلب است

 اما در برابر تهدید قاطعانه پاسخ می‌دهد
وی در ادامه تاکید کرد: پیام ما به مردم منطقه و 
جهان شفاف است: ایران، قدرتی مسئول، عقلانی و در 
عین حال قاطع است. ما خواهان صلحی پایدار، مبتنی بر 
احترام متقابل و عدالت هستیم. اما این صلح، با تهدید و 

تحرکات نظامی تحقق نمی‌یابد. 
مشاور و دستیار مقام معظم رهبری افزود: آنچه 
منطقه نیاز دارد، خروج نیروهای فرامنطقه‌ای ماجراجو و 
آغاز فصل جدیدی از گفت‌وگوی جمعی، بین کشورهای 
ساحلی برای ایجاد یک رژیم امنیت جمعی فراگیر است. 
هرگونه اقدام بی‌خردانه علیه منافع ایران، با پاسخ سخت 
و فراموش‌نشدنی ایران رو‌به‌رو خواهد شد. عواقب چنین 
اقدامی، تنها محدود به مهاجم نخواهد ماند؛ آتش آن 
دامن‌گیر تمام منطقه و متحدان آنها شده و موج شوک 
حاصل از آن، اقتصاد جهانی را به صورت جدی متأثر 

خواهد کرد.

مخبر:‌ 

امنیت و آرامش در منطقه یا برای همه است یا هیچ کس

اعلام آمادگی رزمندگان داوطلب حزب‌الله عراق برای حمایت از ایران
رزمندگان داوطلب حزب‌الله عراق در دفاع از ایران برای عملیات استشهادی علیه آمریکا اعلام آمادگی 

کردند.
دفتر گردان‌های حزب‌الله عراق در اقدامی خودجوش با گشایش دفتری در بغداد اقدام به ثبت‌نام از میان رزمندگان 

داوطلب این جنبش و شهروندان عراقی برای حمایت و پشتیبانی از جمهوری اسلامی ایران کرده است.
در همین راستا صدها کفن پوش عراقی با حضور در محل این دفتر ضمن پر کردن فرم‌های نیروهای داوطلب، آمادگی 
خود را برای انجام عملیات استشهادی در حمایت از جمهوری اسامی ایران و مقام معظم رهبری در صورت هرگونه تعدی 

احتمالی آمریکا ابراز داشتند.
به گزارش تسنیم، این اقدام گردان‌های حزب‌الله عراق در ادامه مواضع حمایتگرانه این جنبش و دیگر گروه‌های مقاومت 

عراقی از جمهوری اسلامی ایران در سایه تشدید تنش در منطقه و ادامه تهدیدات آمریکا علیه ایران صورت پذیرفته است.
در همین راستا تصاویری از »ابوحسین الحمیداوی«، دبیرکل گردان‌های حزب‌الله عراق در حال پر کردن فرم‌های انجام 
عملیات استشهادی در حمایت از جمهوری اسلامی ایران در یکی از مراکز جذب نیروی داوطلب این گردان منتشر شد که به 

سرعت در صدر اخبار رسانه‌های منطقه قرار گرفت.
دبیرکل گردان‌های حزب‌الله عراق شامگاه یکشنبه طی بیانیه‌ای اعلام کرد جمهوری اسلامی ایران بیش از چهار دهه است 
که در کنار مستضعفان و همه آرمان‌های به حق امت اسلام ایستاده است و هم اکنون زمان آن فرا رسیده که همه نیروهای 

محور مقاومت از ایران حمایت کرده و با هر آنچه که می‌توانند از این کشور پشتیبانی کنند.

۶۰۰ نفر از علمای اهل سنت استان سیستان و بلوچستان با 
صدور بیانیه‌ای، ضمن تأکید بر ضرورت وحدت امت اسلامی در برابر 
دشمنان اسلام، هرگونه تهدید، توهین و تعرض به مقام معظم رهبری 

را به‌شدت محکوم کردند.
600 نفر از علما و روحانیون اهل‌سنت استان سیستان و بلوچستان با 

صدور بیانیه‌ای، تهدید علیه رهبر معظم انقلاب را به‌شدت محکوم کردند.
به گزارش فارس، متن این بیانیه به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم
ا فقَدْ آذَنتُْهُ بالحَرْبِ...[ ]مَن عادَى لی وَلیًِّ

و اما بعد...
امروز، لزوم اتحاد امت اسلام مقابل کفار امری اجتناب‌ناپذیر است.

مرور اتفاقات گذشته در دنیا به خوبی نشان می‌دهد که دشمنان دیرینه 
اسلام با همه توان و زور به میدان آمده‌اند و برای از بین بردن حاکمیت اسلام 

در دنیا از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنند؛
دشمنانی که گاه در میدان نبرد حقیقی ظاهر می‌شوند و گاه در لباس 
خودی در کف خیابان تظاهر به دوستی می‌کنند اما اموال مسلمین را تخریب 

می‌کنند و کتاب خدا را آتش می‌زنند...
به راستی در این شرایط تنها راه دفع شر از امت خدا، ایستادگی و 

یکپارچگی مقابل دشمنان است.
جمهوری اسامی ایران به واسطه وجود نعمت رهبری شجاع، بصیر و 
آگاه همواره حوادث و ابتلائات گوناگون را با موفقیت پشت سر گذاشته و 
اگر این نبود، سرنوشتی جز بلاد اسامی دیگر منطقه نصیب ما نمی‌شد؛ 

ملت‌هایی که مقابل کفر سر تعظیم فروآوردند و یا در نبرد با آنها دچار 
شکست شدند.

ما خداوند را به‌واسطه وجود چنین رهبری شکرگزار هستیم؛ رهبری 
که متعلق به همه آزادگان و مسلمین جهان هستند و امروز حفظ سلامتی 

و عزت ایشان )که همان عزت اسلام است(، بر همه ما لازم و واجب است.
ما علماء و روحانیون اهل سنت استان سیستان و بلوچستان سخنان 
و مواضع این باند جنایتکار را در راستای تهدید مقام معظم رهبری شدیدا 
محکوم نموده و اعلام می‌داریم هرگونه تلاش برای آسیب رساندن به شخص 
ایشان و حتی بیان این جنایت، با اقدام مشابه و پاسخ کوبنده امت اسلامی 

همراه خواهد بود.
والسلام

حمایت ۶۰۰ نفر از علمای اهل سنت از رهبر معظم انقلاب

اسلامی در حیاط دولت مطرح کرد

اگر تأسیسات هسته‌ای ما را از بین برده‌اند آژانس چرا به دنبال بازرسی است؟
رئیس سازمان انرژی اتمی تأکید کرد: در حالی 
ایران تحت نظارت آژانس  که تأسیسات هسته‌ای 
در جریان جنگ ۱۲ روزه هدف حمله قرار گرفته‌اند، 
مشخص نیست آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اکنون 

قصد نظارت بر چه چیزی را دارد؟
اعضای کابینه دولت چهاردهم در حاشیه نشست 
چهارشنبه هیئت دولت )8 بهمن( با حضور در حیاط دولت 
به پرسش‌های خبرنگاران پاسخ دادند؛ روند بازگشت اینترنت 
بین‌الملل، واکنش به ادعاهای اخیر مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی، نهائی شدن صدور گواهینامه موتورسواری برای 
زنان، استفاده ۸۰ میلیون نفر از کالابرگ الکترونیکی، 
پیگیری وضعیت دانشجویان بازداشتی و اقدامات شهرداری 
تهران برای بازسازی مساجد، منازل مسکونی و مغازه‌های 

آسیب دیده محورهای اصلی اظهارات وزرا و اعضا بود.
روند دسترسی کامل به اینترنت آغاز شده است

ستار ‌هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با اشاره 
به تلاش‌های این وزارتخانه برای برقراری مجدد اینترنت 
بین‌الملل اظهار کرد: تلاش‌های بسیاری در این مدت انجام 
شد و با کسب و کارهای مرتبط با اینترنت در تماس نزدیک 
بودیم و حرف‌هایشان را شنیده‌ایم. موضوع اشتغال یکی از 
شاخص‌های مهم و حفظ امنیت کشور است و بر همین مبنا 
نیز استدلال کرده‌ایم که امروز وضعیت ارتباطات به مسیر 

عادی بازگردد و امیدواریم این روند به زودی تکمیل شود.
وی با بیان اینکه اگر گفته شود که به اینترنت بین‌الملل 
نیاز نداریم یک شوخی تلخ است، تصریح کرد: طرح چنین 
گزاره‌ای درباره اینترنت بین‌الملل منتفی شده و امروز فضای 
مجازی در واقع بخشی از فضای واقعی زندگی مردم است 
که باید این موضوع را بپذیریم. امیدواریم در روزهای آینده 

شاهد بهبود وضعیت اینترنت باشیم.
واکنش اسلامی به ادعاهای اخیر گروسی

محمد اسامی، رئیس سازمان انرژی اتمی به ادعاهای 

اخیر گروسی درباره برنامه هسته‌ای ایران واکنش نشان داد 
و تاکید کرد: انتظار این است که آقای گروسی از این ادبیات 
استفاده نکند. آژانس بین‌المللی انرژی اتمی زیرمجموعه 
سازمان ملل است و اساسنامه مشخص دارد که تکالیفی 
را برای دبیرکل آن مشخص کرده و آقای گروسی باید به 
تکالیفش در گزارش‌هایی که آماده می‌کند و سخنانی که 
بر زبان می‌آورد، پایبند باشد. وی افزود: در جریان جنگ 
12 روزه به مراکز هسته‌ای ایران که تحت نظارت آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی بوده است، حمله شده و باید 
عکس‌العملی را از آژانس در این زمینه شاهد می‌بودیم، اما 
هیچ اتفاقی رخ نداد حالا پرسش این است می‌خواهند بر چه 

چیزی از تاسیساتی که بمباران شده نظارت کنند.
رئیس سازمان انرژی اتمی یادآور شد: ما هیچ عدم 
پایبندی نداشتیم. اگر سایت‌های ما را بمباران کرده‌اند و از 

بین برده‌اند به دنبال چه چیزی می‌گردند، آژانس باید اعلام 
کند رویه‌های بازرسی از تاسیسات بمباران شده چیست تا 

بتوانیم مطابق آن رویه عمل کنیم.
صدور گواهینامه موتورسواری زنان نهائی شد

زهرا بهروزآذر، معاون امور خانواده و زنان ریاست‌جمهوری 
در جمع خبرنگاران اعلام کرد: صدور گواهینامه موتورسواری 
زنان نهائی شده و فرآیند اجرائی آن در روزهای آینده آغاز 

می‌شود.
وی افزود: برای زنان موضوع تردد به وسیله موتورسیکلت 
یکی از راهکارهایی است که برای حل مشکلات روزمره‌شان 
چه به لحاظ ترافیکی و چه کمک در کاهش آلودگی هوا به 
عنوان یکی از راهکارهای مهم دنبال می‌شد و این دغدغه 
وجود داشت که این عزیزان نمی‌توانستند بیمه شوند و در 

دریافت گواهینامه دچار مشکل بودند.

استفاده ۸۰ میلیون نفر از کالابرگ؛
 برای ماه رمضان آماده‌ایم

غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی با اشاره 
به وضعیت واردات ایران از بندرهای شمالی و برابری آن با 
میزان انجام شده در بندرهای جنوبی اظهار کرد: اطمینان 
می‌دهیم در حوزه غذایی دچار مشکل نمی‌شویم؛ به ویژه که 

۸۵ درصد تولیدات ما در این زمینه داخلی است.
وی همچنین با اشاره به آمار جدیدی از استفاده مردم 
از کالابرگ الکترونیکی اظهار کرد: حدود ۸۰ میلیون نفر 
تاکنون از کالابرگ استفاده کرده‌اند و تامین کالاها در این 

زمینه به صورت سریع و کامل در حال انجام است.
پیگیر وضعیت دانشجویان بازداشتی هستیم

حسین سیمایی صراف، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 
در پاسخ به پرسشی درباره میزان آسیب جانی به دانشجویان 
در جریان حوادث اخیر و آمار وی از بازداشتی‌های دانشجو 
در این مدت اظهار کرد: آماری از دانشجویان جان باخته 
ندارم اما دانشجویانی در حوادث اخیر بازداشت شده بودند 

که اغلب آنان بعد از چند ساعت آزاد شده بودند.
وی افزود: درباره برخی از آنان که هنوز در بازداشت 
هستند با قوه قضائیه مکاتبه کرده‌ایم و با شورای عالی 
 امنیت ملی نیز در تماس هستیم تا پیگیری‌های لازم انجام 

شود.
مساجد، منازل مسکونی و مغازه‌های آسیب دیده تهران را 

بازسازی می‌کنیم
علیرضا زاکانی، شهردار تهران اعلام کرد: با وجود 
آسیب سه هزار میلیارد تومانی به شهرداری تهران متعهد 
شدیم مساجد، منازل مسکونی و مغازه‌ها )غیر از پاساژها( 
را بازسازی کنیم و تدابیری را هم در این زمینه در نظر 

گرفته‌ایم.
وی یادآور شد: با تمهید بودجه کار بازسازی آغاز شده 
و بازسازی برخی از این اماکن تا ماه رمضان تکمیل می‌شود.

دادستان کل کشور گفت: تاکنون اسناد و مدارک 
متعددی از جنایات رژیم صهیونیستی و آمریکا 
گردآوری شده و بر همین اساس، ۲۱۰ هزار دادخواست 

در مراجع ذی‌صلاح تنظیم و صادر شده است.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، هشتمین نشست بررسی 
و پیگیری مستندسازی و اعلام خسارات مربوط به جنگ 
تحمیلی ‌12روزه صبح دیروز به ریاست حجت‌الاسام 
 والمسلمین محمد موحدی دادستان کل کشور برگزار 

شد.
دادستان کل کشور در این جلسه با اشاره به تلاش‌های 
صورت‌گرفته در جمع‌آوری مستندات، پیگیری خسارات و 
طرح شکایات بین‌المللی علیه آمریکا، رژیم صهیونیستی و 
حامیان آن گفت: از تمامی مسئولانی که تاکنون در این 
مسیر نقش‌آفرینی کرده‌اند، قدردانی می‌کنیم و انتظار داریم 

این اقدامات با جدیت بیشتری ادامه یابد.

موحدی افزود: تصمیم‌گیری‌ها باید متناسب با شرایط 
جامعه و در زمان مناسب اتخاذ شود و استفاده حداکثری 
از ظرفیت‌های قانونی برای احقاق حقوق ملت ایران یک 

ضرورت اجتناب‌ناپذیر است.
وی با اشاره به شرایط پس از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
اظهار داشت: در حال حاضر دادستان‌ها و مراجع قضائی 
سراسر کشور در کنار پیگیری خسارت‌های جنگ تحمیلی، 
درگیر رسیدگی به پرونده‌های مرتبط با اغتشاشات هستند 
که از نظر حقوقی و قانونی، کاری سنگین و پیچیده محسوب 

می‌شود.
دادستان کل کشور همچنین بر ضرورت تبیین جنایات 
آمریکا و رژیم صهیونیستی در مجامع حقوقی و افکار 
عمومی تأکید کرد و گفت: دشمن همواره به دنبال طراحی 
سناریو‌های جدید است، اما کشور آمادگی کامل دارد و ملت 

نیز با قدرت پشت نظام ایستاده است.

موحدی با اشاره به اینکه جمهوری اسامی ایران 
از تمامی ظرفیت‌های حقوقی داخلی و بین‌المللی برای 
شکایت از دشمنان استفاده خواهد کرد، گفت: تاکنون اسناد 

و مدارک متعددی از جنایات رژیم صهیونیستی و آمریکا 
گردآوری شده و بر همین اساس، ۲۱۰ هزار دادخواست در 

مراجع ذی‌صلاح تنظیم و صادر شده است.

قم- خبرنگار کیهان:
شهردار قم با حضور در یکصد و نود و پنجمین جلسه 
رسمی و علنی شورای اسلامی شهر لایحه پیشنهادی 
بودجه سال ۱۴۰۵ شهرداری قم و سازمان‌های تابعه به 
مبلغ ۳۲ هزار میلیارد تومان، با رویکرد راهبردی و 
مبتنی بر نیازهای شهری قم را تقدیم اعضای شورا کرد.
 دکتر فرامرز عظیمی با بیان اینکه این لایحه با رشد 
۲۱ درصدی نسبت به بودجه سال ۱۴۰۴ تدوین شده گفت؛ 

این بودجه با هدف پاسخ‌گویی به نیازهای شهری و تقویت 
روند توسعه و عمران شهر قم تدوین شده است و به اذعان 
کارشناسان، لایحه‌ای چابک محسوب می‌شود. وی افزود: 
بر اساس جزئیات لایحه پیشنهادی، حدود ۲۷ هزار میلیارد 
تومان از بودجه مربوط به شهرداری قم و حدود ۵ هزار و ۲۰۰ 
میلیارد تومان مربوط به سازمان‌های تابعه است که در مجموع 
رقم ۳۲ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان به شورای اسلامی شهر قم 

پیشنهاد شده است.

لایحه بودجه ۳۲ هزار میلیارد تومانی شهرداری قم 
تقدیم شورای شهر شد


